

«Мой Сестрорецк» - книга краеведа

Продолжительными и насыщенными получились «Сестрорецкие чтения» в библиотеке имени Зощенко, которые состоялись здесь 7 сентября в рамках празднования Дня города. Основная тема – «Сестрорецкий модерн», тема интереснейшая и не простая. Ею занимаются наши библиотекари и Краеведческий центр уже больше года. Собирались материалы из архивов, свои изыскания готовили библиотекари и краеведы. Только одних докладчиков на эту тему было несколько человек.

Чтения открылись песней о Сестрорецке в исполнении **Ольги Кодоловой** и стихотворением **О.Г. Растворовой**. Затем состоялась фотопрезентация проекта «Дома – ровесники Серебряного века», которую подготовила главный библиотекарь по краеведению **Р.Н. Гараева**. Интересные сообщения сделали участники чтений **З.А. Рудая**, **И.Э. Воеvodин** и **А.В. Семенов** – все они рассказали об удивительной архитектуре нашего района в конце позапрошлого и начале прошлого веков. Свою необычную коллекцию представил собравшимся **Сергей Ренни**: «Стиль модерн в оформлении открытых писем начала XX века».



Внимательно слушали собравшиеся в библиотеке краеведы своих коллег и почитателей истории (а их собралось несколько десятков человек!). Выступили краеведы **Н.В. Григорьева**, **О.Г. Растворова**, библиотекарь **Н.В. Кузнецов** сделал обзор литературы по северному модерну из фондов Курортной ЦБС.

Действительно, мероприятие оказалось сверхнасыщенным. Поэтому очень кстати пришла сопровождавшая чтения выставка **Виктора Федорова** «Северный модерн Курор-

тного района».

- Мне очень интересно было представить свои фотографии сестроречанам, - сказал нашей газете автор, - Эти фотоснимки старинных зданий я делал годами и вот мой архив пригодился. Пусть это будет моим скромным вкладом в ту огромную, интересную и нужную работу, которую проводят краеведы Сестрорецка.

Спасибо!

Благодарности в этот вечер звучали еще не раз. Ведь состоялась и презентация книги краеведа, Почетного гражданина нашего города **Владимира Дмитриевича Яковлева** «Мой Сестрорецк».

- Издать эту книгу было мечтой моей жизни. Много лет я искал людей, кто поможет осуществить это издание. И когда обратился к главе Муниципального Совета **Андрею Вишневскому** – дело сдвинулось с мертвой точки. Я благодарю его и всех депутатов!

В зале зазвучали аплодисменты. Были они адресованы не только гла-ве нашего Совета, но и присутствовавшим на чтениях депутатам **В.А. Пахрамовой** и **М.М. Деревянко**.

«Сестрорецкие чтения» проводились в нашем городе во второй раз. Как сказала директор ЦБС **Людмила Михайловна Минаева**, они получились, а значит, традиция будет продолжена.

Марина ПИМЕНОВА
На снимке:
В.Д. Яковлев представляет свою книгу